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ВСТУП 

 

Виробнича практика в закладах дошкільної освіти є обов’язковим 

компонентом фахової підготовки майбутніх вихователів, важливим етапом 

їхнього професійного зростання, удосконалення фахової компетентності. 

 

1. ОПИС НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

 
Галузь знань, спеціальність, освітній ступінь 

Галузь знань 01 Освіта/Педагогіка 

Освітня програма Дошкільна освіта 

Спеціальність 012 Дошкільна освіта 

Освітній ступінь Перший (бакалаврський) 

Характеристика навчальної дисципліни 

Вид Практична підготовка 

Кількість кредитів ECTS 30 

Загальна кількість годин 900 

Форма підсумкового контролю Залік 

Показники навчальної дисципліни 

 денна форма навчання заочна форма навчання 

Семестр 6 7 8 6 7 8 

Кількість аудиторних годин:       

лекції       

практичні заняття       

семінарські заняття       

лабораторні заняття, год.       

Самостійна робота, год. 360 360 180 360 360 180 

 

2. МЕТА ТА ЗАВДАННЯ ПРАКТИКИ 

Метою виробничої (педагогічної) практики є: забезпечення 

формування у майбутніх фахівців дошкільної освіти уміння самостійно 

застосовувати в практичній роботі з дітьми дошкільного віку теоретичні 

знання, під час організації освітнього процесу в групах дошкільного віку в 

ЗДО; вдосконалення фахових компетентностей відповідно до освітньої 

програми Дошкільна освіта та реалізації Базового компонента дошкільної 

освіти; підготовка здобувачів першого бакалаврського рівня до професійного 

виконання функцій вихователя закладу дошкільної освіти у групах 

молодшого, середнього та старшого дошкільного віку; оволодіння 

майбутніми фахівцями дошкільної освіти сучасними методами, формами 

організації та інструментами праці з урахуванням інноваційних технологій 

дошкільної освіти в галузі їх майбутньої професії. 

Основні завдання виробничої (педагогічної) практики: поглиблювати 

знання здобувачів з дитячої психології, дошкільної педагогіки та фахових 

методик; формувати уміння організовувати освітній процес у першу і другу 

половину дня з дітьми дошкільного віку; добирати методи, засоби, прийоми 

ефективної організації освітнього процесу з урахування інноваційних 



технологій дошкільної освіти та сучасних змін в українській та європейській 

системі дошкільної освіти; вчити самостійно проводити освітню роботу з 

дітьми дошкільного віку, враховуючи їх вікові та індивідуальні особливості; 

спостерігати й аналізувати освітній процес у групах молодшого, середнього 

та старшого дошкільного віку, визначати ефективність педагогічного 

впливу; проводити освітній моніторинг знань, умінь і навичок дітей 

дошкільного віку, здійснювати аналіз та самоаналіз різних режимних 

процесів, розробляти рекомендації щодо вдосконалення освітньої роботи; 

формувати у здобувачів вміння організовувати взаємодію з батьками та 

родинами вихованців закладу дошкільної освіти для забезпечення 

емоційного комфорту, формування базових компетентностей дитини 

дошкільного віку та підготовки до школи; формувати професійні та 

особистісні якості конкурентноспроможного, висококваліфікованого 

вихователя закладу дошкільної освіти; виховувати бажання активно і творчо 

впроваджувати в практику роботи сучасних закладів дошкільної освіти кращі 

здобутки в галузі дошкільної освіти. 

У результаті проходження виробничої практики майбутні фахівці 

повинні знати: психолого-педагогічні особливості розвитку дітей 

дошкільного віку; програмові вимоги до змісту освітньої роботи з дітьми 

дошкільного віку; методи, прийоми, форми роботи з дітьми дошкільного віку; 

особливості планування освітньої роботи вихователя ЗДО; зміст, структуру 

освітніх програм ЗДО; вимоги до сучасного заняття як основної форми 

навчання дітей дошкільного віку: типи, структуру занять; особливості 

організації індивідуальної та групової освітньої роботи; вимоги до 

обладнання розвивального середовища в груповій кімнаті; методику 

проведення занять із художньо-продуктивної діяльності, логіко–

математичного розвитку, розвитку мовлення, ознайомлення з природним 

довкіллям. 

Уміти: організовувати освітній процес та життєдіяльність дітей 

дошкільного віку; налагоджувати з вихованцями взаємини, які забезпечують 

емоційно-позитивну атмосферу педагогічного спілкування; створювати 

наочні матеріали та дидактичні посібники, добирати методичні матеріали, які 

необхідні у педагогічному процесі; створювати безпечні та комфортні умови 

для легкої адаптації дітей до закладу дошкільної освіти; застосовувати в 

роботі результати провідних науковців та практиків у галузі дошкільної 

освіти; самостійно виконувати обов’язки вихователя; планувати освітній 

процес: ставити мету, цілеспрямовано добирати засоби, методи і прийоми 

організації освітнього процесу; складати конспекти різних форм роботи з 

дітьми; прогнозувати результати освітнього впливу; реалізовувати мету 

виховання і навчання під час проведення різних форм роботи з дітьми, 

організовувати різні види діяльності дошкільників; організовувати та 

проводити специфічні форми роботи з дітьми в літній період (загартування. 

купання у водоймах та ін.); враховувати вікові та індивідуальні особливості 

дітей, динаміку їхнього розвитку; формувати гармонійно розвинену 

особистість в процесі морального, трудового, розумового, естетичного і 



фізичного виховання дитини; здійснювати індивідуально- диференційований 

підхід у навчанні та вихованні дошкільнят; створювати у групі умови для 

розвитку самостійної діяльності дітей; проводити різні форми роботи з 

батьками дітей; вивчати кращий досвід сімейного виховання; готувати 

доповіді, інформацію, виступи до педрад, семінарів, конференцій, 

батьківських зборів; виявляти творчість; здійснювати психолого-педагогічне 

спостереження за дитиною дошкільного віку, оцінювати її фізичний, 

розумовий, особистісний рівень розвитку. 

 

3. РЕЗУЛЬТАТИ НАВЧАННЯ (КОМПЕТЕНТНОСТІ) 

У результаті здобувач вищої освіти оволодіває такими 

компетентностями: 

КЗ-4. Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово. 

КЗ-5. Здатність оцінювати та забезпечувати якість виконуваних робіт. 

КЗ-6. Здатність до міжособистісної взаємодії. 

КЗ-8. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 

КЗ-9. Здійснення безпечної діяльності. 

КC-2. Здатність до розвитку в дітей раннього і дошкільного віку базових 

якостей особистості (довільність, самостійність, креативність, ініціативність, 

свобода поведінки, самосвідомість, самооцінка, самоповага). 

КС-3. Здатність до розвитку допитливості, пізнавальної мотивації, 

пізнавальних дій у дітей раннього і дошкільного віку. 

КС-4. Здатність до формування в дітей раннього і дошкільного віку 

первинних уявлень про предметне, природне, соціальне довкілля, властивості 

і відношення предметів; розвитку самосвідомості («Я» дитини і його місце в 

довкіллі). 

КС-5. Здатність до розвитку в дітей раннього і дошкільного віку 

мовлення як засобу спілкування і взаємодії з однолітками і дорослими. 

КС-6. Здатність до виховання в дітей раннього і дошкільного віку 

навичок свідомого дотримання суспільно визнаних морально-етичних норм і 

правил поведінки. 

КС-7. Здатність до національно-патріотичного виховання дітей раннього 

і дошкільного віку (любов до Батьківщини, рідної мови, рідного міста; 

інтерес і повага до державних символів України, національних традицій, 

звичаїв, свят, обрядів). 

КС-8. Здатність до формування в дітей раннього і дошкільного віку 

навичок екологічно безпечної поведінки і діяльності в побуті, природі й 

довкіллі. 

КС-12. Здатність до фізичного розвитку дітей раннього і дошкільного 

віку, корекції і зміцнення їхнього здоров’я засобами фізичних вправ і рухової 

активності. 

КС-13. Здатність до організації і керівництва ігровою (провідною), 

художньо-мовленнєвою і художньо-продуктивною (образотворча, музична, 

театральна) діяльністю дітей раннього і дошкільного віку. 



КС-14. Здатність до формування в дітей раннього і дошкільного віку 

навичок здорового способу життя як основи культури здоров’я 

(валеологічної культури) особистості. 

КС-15. Здатність до індивідуального і диференційованого розвитку 

дітей раннього і дошкільного віку з особливими освітніми потребами 

відповідно до їхніх можливостей. 

КС-16. Здатність до виховання в дітей раннього і дошкільного віку 

толерантного ставлення та поваги до інших, попередження та протидії 

булінгу. 

КС-18. Здатність знаходити, опрацьовувати потрібну освітню 

інформацію та застосовувати її в роботі з дітьми, батьками. 

КС-19. Здатність до комунікативної взаємодії з дітьми, батьками, 

колегами. 

КС-20. Здатність до самоосвіти, саморозвитку, до безперервності в освіті 

для постійного поглиблення загальноосвітньої та фахової підготовки, 

перетворення набуття освіти в процес, який триває впродовж усього життя 

людини. 

Програмні результати 

ПР-01. Розуміти і визначати педагогічні умови, закономірності, 

принципи, мету, завдання, зміст, організаційні форми, методи і засоби, що 

використовуються в роботі з дітьми від народження до навчання у школі; 

знаходити типові ознаки і специфіку освітнього процесу і розвитку дітей 

раннього і дошкільного віку. 

ПР-02. Розуміти, описувати й аналізувати процеси розвитку, навчання та 

виховання дітей раннього і дошкільного віку з використанням базових 

психологічних і педагогічних понять та категорій. 

ПР-03. Розуміти природу і знати вікові особливості дітей з різними 

рівнями розвитку, особливості розвитку обдарованих дітей, індивідуальні 

відмінності дітей з особливими освітніми потребами. 

ПР-04. Розуміти і визначати особливості провідної – ігрової та інших 

видів діяльності дітей дошкільного віку, способи їх використання в розвитку, 

навчанні і вихованні дітей раннього і дошкільного віку. 

ПР-05. Здійснювати взаємодію в роботі закладу дошкільної освіти, сім’ї 

та школи. Залучати батьків до організації освітнього процесу з дітьми 

раннього і дошкільного віку в умовах закладу дошкільної освіти. 

ПР-06. Встановлювати зв’язок між педагогічними впливами та 

досягнутими дітьми результатами. 

ПР-07. Планувати освітній процес в закладах дошкільної освіти з 

урахуванням вікових та індивідуальних можливостей дітей раннього і 

дошкільного віку, дітей з особливими освітніми потребами та складати 

прогнози щодо його ефективності. 

ПР-08. Вміти складати індивідуальні програми розвитку для дітей з 

особливими освітніми потребами та необхідні для навчання документи; бути 

знайомим з універсальним дизайном в освіті та розумним пристосуванням. 



ПР-09. Розуміти історію та закономірності розвитку дошкільної освіти. 

Аналізувати педагогічні системи минулого та творчо трансформувати їх 

потенціал у сучасний навчально=виховний простір закладу дошкільної 

освіти. 

ПР-10. Бути знайомим з програмою раннього втручання, розуміти 

можливості опори на нього в подальшій роботі з дітьми з особливими 

освітніми потребами. 

ПР-11. Бути знайомим з ознаками булінгу. Вміти використовувати 

прийоми попередження та протидії йому. 

ПР-12. Будувати цілісний освітній процес з урахуванням основних 

закономірностей його перебігу. Оцінювати власну діяльність як суб’єкта 

педагогічної праці. 

ПР-13. Здійснювати управління якістю освітнього процесу, керуючись 

психолого-педагогічними принципами його організації в системі дошкільної 

освіти та взаємодії з сім’єю. 

ПР-14. Мати навички збереження та зміцнення психофізичного і 

соціального здоров’я дітей. 

ПР-15. Визначати завдання і зміст різних видів діяльності дітей 

раннього і дошкільного віку на основі програм дошкільної освіти та знань про 

культурно-історичний досвід українського народу, загальнолюдські 

культурні та етико-естетичні цінності. 

ПР-16. Проектувати педагогічні заходи із залученням фахівців суміжних 

галузей, батьків, громадських діячів та ін. для реалізації завдань всебічного 

розвитку дітей. 

ПР-17. Здійснювати суб’єкт-суб’єктну взаємодію і розвивальне 

міжособистісне педагогічне спілкування з дітьми дошкільного віку та 

особистісно- і соціально зорієнтоване спілкування з батьками. 

ПР-18. Володіти технологіями організації розвивального предметно- 

ігрового, природно-екологічного, пізнавального, мовленнєвого середовища в 

різних групах раннього і дошкільного віку. 

ПР-19. Збирати та аналізувати дані про індивідуальний розвиток дитини. 

ПР-20. Враховувати рівні розвитку дітей при виборі методик і 

технологій навчання і виховання, при визначенні зони актуального розвитку 

дітей та створенні зони найближчого розвитку. 

ПР-21. Розробляти індивідуальні програми соціалізації й адаптації дітей 

раннього і дошкільного віку. 

ПР-22. Дотримуватись умов безпеки життєдіяльності дітей раннього і 

дошкільного віку. 

 

 

 

 

 

 



4. ЗМІСТ ВИРОБНИЧОЇ (ПЕДАГОГІЧНОЇ) ПРАКТИКИ 

 

№ 

з/п 

Назви видів діяльності Кількість 
годин 

Загальна кількість кредитів ЄКТС – 30 Семестри 

6 7 8 

1. Настановна конференція. Організаційні питання практики 30 30 20 

2. Розподіл за базами практик, ознайомлення з індивідуальними 

завданнями відповідно бази практики. Проходження 

інструктажу з правил внутрішнього розпорядку, техніки 

безпеки і охорони праці 

39 39 20 

3. Відвідування структурних підрозділів баз практик під час 

ознайомчого етапу практики 

39 39 20 

4. Виконання і оформлення індивідуальних завдань кафедри 35 35 20 

5 Спостереження і аналіз педагогічної діяльності вихователя; 

виконання обов’язків вихователя закладу дошкільної освіти 

під наглядом вихователя, організація освітнього процесу в 

групі 

35 35 20 

6. Вивчення організаційної структури, структури управління 

закладом дошкільної освіти 

45 45 20 

7. Збір, обробка і аналіз фактичних даних зі спеціальності 

Дошкільна освіта 

53 53 20 

8. Оформлення звіту та інших документів з практики 45 45 20 

9. Захист звіту з практики 39 39 20 

Всього 360 360 180 

 

 

Протягом виробничої (педагогічної) практики з метою оволодіння 

основними уміннями та навичками педагогічної діяльності у закладі 

дошкільної освіти здобувачі виконують такі види робіт : 

• здійснюють освітню діяльність з дітьми дошкільного віку в 

першу і другу половину дня разом з вихователем ЗДО (6 семестр), 

самостійно (7-8 семестри); вивчають досвід педагогічної діяльності 

вихователя та реалізують набуті знання під час проведення занять; 

обговорюють особливості, сучасні вимоги, інноваційні підходи до організації 

освітнього процесу в ЗДО; 

• вивчають структуру, зміст освітніх (комплексних і парціальних) 

програм, методичне забезпечення освітньо-виховного процесу, зміст 

індивідуальної роботи з дітьми дошкільного віку і батьками; 

• ознайомлюються зі змістом навчальних посібників, 

демонстраційним матеріалом рекомендованим МОН для використання в 

ЗДО; 

• опановують методику розроблення перспективного планування, 

написання розгорнутого плану-конспекту заняття (предметного, 

комплексного, інтегрованого, підсумкового); 



• оволодівають алгоритмом підготовки до освітньої діяльності в 

першу і другу половину дня з урахуванням усіх етапів цього процесу за 

допомоги вихователя ЗДО; 

• вчаться встановлювати контакт з батьками дітей під час 

ранкового прийому та повернення додому; брати участь разом з вихователем 

ЗДО в групових зборах, майстер-класах; 

• разом з вихователями беруть участь у виготовленні дидактичних, 

наочних матеріалів, презентацій під час занять; святковому оформленні 

групового приміщення та музичної зали до свят і розваг; 

• набувають умінь підготовки різних видів індивідуальної роботи з 

дітьми дошкільного віку; проведення моніторингового дослідження;  

• опановують методику ведення документації вихователя закладу 

дошкільної освіти (перспективний та календарний план освітньо-виховної 

роботи, журнал обліку щоденного відвідування дітьми групи, книга 

відомостей про дітей та їхніх батьків, листок здоров’я дітей, картотека 

дидактичних ігор, методичних розробок (конспекти різних видів роботи з 

дітьми);  

• готують звітну документацію з проходження виробничої 

(педагогічної практики). 

Протягом перших тижнів виробничої (педагогічної) практики здобувачі 

знайомляться з її завданнями, відвідують заняття вихователів ЗДО, планують 

проведення освітньо-виховної діяльності в першу і другу половину дня, 

окреслюють індивідуальний план проходження практики. За цей період 

здобувачі разом з вихователями, керівниками-методистами від факультету 

складають графіки проведення підсумкових освітніх занять.  

Протягом наступних тижнів майбутні фахівці виконують заплановану 

роботу, набувають досвід педагогічної діяльності, оволодівають базовими 

уміннями і навичками. 

Підсумкові заняття в ЗДО аналізуються та оцінюються відразу ж після 

їхнього проведення. Під час обговорення першим виступає майбутній 

фахівець, який проводив підсумкове заняття: аналізує організацію освітньо-

виховної діяльності дітей дошкільного віку та педагогічну взаємодію з ними, 

вказує на свої досягнення, труднощі, невдачі тощо. Потім виступають 

присутні вихователі, вихователь-методист, директор ЗДО. Вони підводять 

підсумки, оцінюють заняття, результати записують у звіт проходження 

виробничої (педагогічної) практики. 

Наприкінці практики у закладі вищої освіти проводиться підсумковий 

семінар керівників практики. На ньому аналізуються результати практичної 

діяльності студентів, їхнє ставлення до виробничої практики (педагогічної), 

рівень виконання поставлених завдань, а також обговорюються особливості 

керівництва виробничою (педагогічною) практикою студентів, їхні враження, 

незадоволення, побажання, шляхи вдосконалення практичної підготовки 

майбутніх вихователів. 



Загальна оцінка за проходження педагогічної практики виставляється 

студентам після підготовки й оцінювання звітних документів, а також 

захисту результатів практики. 
 

5. ОРГАНІЗАЦІЯ ПРОВЕДЕННЯ ПРАКТИКИ 

Розподіл здобувачів на практику здійснюється згідно з підготовленим 

деканом факультету розпорядження за поданням кафедри та затверджується 

наказом по ІДГУ за місяць до початку практики. 

Бази практики повинні бути визначені за два місяці до початку 

практики. З базами виробничої (педагогічної) практики ректор університету і 

керівник бази практики укладають відповідний договір на її проведення. 

Тривалість дії договорів погоджується договірними сторонами. 

Обов’язки здобувачів вищої освіти 

Здобувач-практикант зобов’язаний: 

− ознайомитися з програмою практичної підготовки спеціальності та  

дотримуватися методичних рекомендацій з її проходження; 

− не пізніше ніж за чотири тижні до початку практики визначити базу 

проходження практики разом з керівником практики від кафедри; 

− пройти інструктаж про порядок проходження практики, загальний 

інструктаж з охорони праці за підписом в журналі реєстрації інструктажів; 

− написати заяву про місце та термін проходження практики (або надати 

довідку з місця роботи); 

− взяти участь у настановній конференції з практики; 

− отримати консультації щодо оформлення всіх необхідних документів з 

практики; 

− роздрукувати всі необхідні документи з сайту Університету на 

сторінці  практика та працевлаштування; 

− своєчасно прибути на базу практики і завершити виконання програми 

практики згідно з термінами, передбаченими графіком освітнього процесу; 

− за умови роботи на посаді виконувати усі функції, передбачені 

посадовою  інструкцією; 

− не розголошувати комерційну таємницю та службову інформацію; 

− у повному обсязі виконувати всі завдання, передбачені програмою 

практичної підготовки за спеціальністю; 

− виконувати вимоги з охорони праці, техніки безпеки, виробничої 

санітарії, протипожежної безпеки, передбачені відповідними правилами та 

інструкціями; 

− нести відповідальність за виконання дорученої роботи; 

− перебувати на місці проходження практики не менше 6 год. щоденно 

(якщо немає інших обставин, що вимагають подальшої присутності); 

− у випадку відсутності або запізнення повідомляти про це керівника 

практики, пояснювати причину відсутності або запізнення, надавати при 

цьому необхідні документи, що це засвідчують (довідку про хворобу тощо); 

− своєчасно подати керівнику практики звітну документацію, що 



вимагається програмою практичної підготовки спеціальності. 

Обов’язки керівника практики 

Керівник практики від кафедри: 

− визначає бази практик та на початку навчального року повідомляє 

керівника практики від навчального закладу про забезпечення укладання 

договорів щодо проведення  практики відповідної спеціальності; 

− разом з завідувачем виробничої (педагогічної) практики від 

університету розподіляє та закріплює здобувачів за базами проходження 

практики; 

− готує та подає подання декану факультету з розподілом здобувачів; 

− розробляє разом із завідувачем випускової кафедри індивідуальні 

завдання з практики, які враховують завдання курсових, дипломних проєктів 

(робіт) здобувачів; 

− встановлює час і місце збору групи при виїзді на практику або 

прибуття на базу практики; 

− повідомляє здобувачів про систему звітності з практики, прийняту на 

кафедрі; 

− спостерігає за практичною діяльністю здобувачів-практикантів, 

визначає їх рівень підготовки до професійної діяльності, диференційовано 

підходить до завдань, які повинен виконати практикант; 

− здійснює контроль за виконанням програми практики та термінів її 

проведення (у тісному контакті з керівником практики від бази практики); 

− бере участь у факультетських, загально університетських настановних і 

підсумкових конференціях з практики, нарадах з питань організації і 

проведення практики; 

− надає методичну допомогу в оформленні документації та консультує 

здобувачів щодо виконання графіка практики, індивідуальних завдань та 

написання звіту практики; 

− інформує завідувача кафедри про стан проходження практики; 

− проводить інструктаж здобувачів вищої освіти з питань безпеки та 

охорони праці; 

− перевіряє й аналізує документацію, подану здобувачем після 

закінчення практики; за результатами практики складає звіт і подає його 

завідувачу виробничої (педагогічної) практики університету та розміщує на 

сайті Університету на сторінці практична підготовка; 

− бере участь у проведенні заліку з практики та оцінює роботу 

практиканта, виставляє у відомість та залікову книжку загальну оцінку з 

практики. 

Обов’язки керівника бази практики 

Керівник практики від установи: 

− забезпечує організацію проходження практики здобувачів у тісному 

контакті з  вузівським керівником; 

− ознайомлює здобувачів з організацією роботи установи; 

− здійснює постійний контроль за роботою здобувачів, допомагає їм у 



здійсненні розрахунків, аналізі даних тощо, надає консультації; 

− контролює ведення здобувачем індивідуального плану, підготовку 

звітів про проходження  практики; 

− складає на кожного практиканта характеристику. 

У характеристиці описується підготовленість здобувача до професійної 

діяльності, відзначається його здатність до творчого мислення і 

управлінської діяльності, ініціативність та дисциплінованість. Відгук 

повинен відображати ділові та моральні якості, виявлені здобувачем під час 

проходженні практики. Крім того, фіксуються виявлені недоліки та 

проблеми у підготовці фахівців.  

Керівником виставляється підсумкова оцінка проходження практики 

(за 5-бальною системою). Відгук керівника від бази практики записується у 

індивідуальному плані практики. 

 

6. ФОРМИ ЗВІТНОСТІ СТУДЕНТА ПРО ПРОХОДЖЕННЯ 

ВИРОБНИЧОЇ ПРАКТИКИ 

І. Оформлення і подання звітної документації: 

• індивідуальний план проходження виробничої практики; 

• конспекти підсумкових занять з їх обґрунтуванням і фото-звітом; 

• план індивідуальної роботи з батьками; 

• характеристика студента-практиканта; 

• звіт про проходження виробничої (педагогічної) практики; 

• презентація проходження виробничої (педагогічної) практики. 

ІІ. Захист - презентація результатів проходження на звітній 

конференції. 

 

7. КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ РЕЗУЛЬТАТІВ ПРАКТИКИ 

оцінка «відмінно» (90 – 100) : практикант ґрунтовно ознайомився з 

особливостями освітнього процесу, основним змістом, методами і 

прийомами роботи з дітьми раннього віку; поглибив й закріпив теоретичні 

знання з психології, педагогіки, та продемонстрував їх творче використання у 

виховній та освітній роботі. 

оцінка «добре» (70-89) : практикант ознайомився з особливостями 

освітнього процесу, основним змістом, методами і прийомами роботи з 

дітьми дошкільного віку; поглибив й закріпив теоретичні знання з психології, 

педагогіки, на достатньому рівні проявив професійно значимі якості: 

дисциплінованість, організованість, відповідальність, доброзичливість тощо; 

продемонстрував дослідницьку компетентність при проведенні діагностики 

діяльності вихователя, наявність професійних знань, умінь та навичок, 

необхідних для роботи вихователя з дітьми дошкільного віку, розуміння 

потреби в їх поглибленні й удосконалюванні. 

оцінка «задовільно» (51 – 69) : практикант ознайомився з 

особливостями освітнього процесу, основним змістом, методами і 

прийомами роботи з дітьми дошкільного віку; поглибив й закріпив 

теоретичні знання з психології, педагогіки, на низькому рівні 



продемонстрував дослідну компетентність при проведенні діагностики 

діяльності вихователя, продемонстрував низький рівень професійних 

знань, умінь та навичок, необхідних для роботи вихователя з дітьми 

дошкільного віку. 

оцінка «незадовільно» (1 – 50) : практикант частково виконав або не 

виконав програму практики; продемонстрував професійну та дослідну 

некомпетентність; низьку якість виконання завдань та певних видів роботи 

під час проходження практики; низьку якість та несвоєчасність здачі 

підсумкової документації. 

 

8. РОЗПОДІЛ БАЛІВ ЗА ВИДАМИ ДІЯЛЬНОСТІ ПРАКТИКАНТА 

 
№ Види завдань Кількість   балів (max) 

1 Підготовка конспектів підсумкових занять, виховних 

заходів, консультацій 

10 

2 Проведення підсумкових показових занять з різних 

розділів програми 

20 

3 Проведення режимних моментів, виховних заходів, 

індивідуальної роботи з батьками 

20 

4 Відвідування підсумкових занять, виховних заходів, 

участь в їх обговоренні 

10 

5 Оформлення документації вихователя ЗДО 10 

6 Ведення індивідуального плану 10 

7 Оформлення звітної документації 10 

8 Захист – презентація результатів проходження практики 10 

 Усього 100 
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